

**Составы команд:**

**«ДИНАМО» (Вологда)**

Нач. команды — ПЕТРОВ А. С., м. с.

Ст. тренер —

ПРИБЫЛОВСКИЙ Л. П., м. с.

Тренер — ЯГУБЯНЦ Л. А.

**Вратари:**

ДОМАНТИЕВСКИЙ И.

МЕРОВЩИКОВ В.

**Защитники:**

СТРУКОВ В.

КУРИЦЫН Д.

ЗАСЕДАТЕЛЕВ В.

ИВАНОВ В.

МАРУСОВ В.

**П/защитники**

ИВАНОВ О.

ШАЛИМОВ Г., м. с.

РЫЧАГОВ В.

КРЮКОВ В.

БОЛХОВИТИН В.

КОМЯКОВ В.

**Нападающие:**

АЛЕКСАНДРОВ А.

АРХИПОВ Г.

КИСЕЛЬНИКОВ С., м. с.

КАЛИНИН В.

ПОЛОВИХИН С.

**«ХИМИК» (Новомосковск)**

Нач. команды — ЧУВИРОВ Л. Н.

Ст. тренер — АРХИПОВ А. С.

Тренер — БУРЛАЙ А. В.

**Вологодский областной совет «Динамо»**

**СТАДИОН «ДИНАМО»**

г. Вологда



**Ф**  
**У**  
**Т**  
**Б**  
**О**  
**Л**

**XXXX ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ ПО ФУТВОЛУ**  
**КЛАСС «А», II ЛИГА, 1 ЗОНА**

**Среда, 28 сентября 1977 года**

**„ДИНАМО“ — „ХИМИК“**

**(Вологда)**

**(Новомосковск)**

Матч закончился со счетом .....  
 В пользу команды .....  
 Лучше всех играли .....  
 Голы забили .....  
 Судьи встречи .....

**Составил В. РОДНИН**

**Цена 5 коп.**

## „ХИМИК“ (Новомосковск)

Сегодня динамовцы Вологды на своем стадионе принимают еще одного представителя тульского футбола — команду «Химик» из города Новомосковска.

Новомосковский «Химик» (ранее «Шахтер», «Труд») участвует в чемпионатах страны двадцать третий сезон. Особенно удачным для команды был сезон 1961 года, когда футболисты города большой химии вошли в одну шестнадцатую розыгрыша Кубка СССР. Затем в одной восьмой они играли с прославленной командой московского «Динамо», в которой выступали два заслуженных мастера спорта и шесть мастеров спорта. Новомосковцы уверенно победили, забив в ворота первоклассного столичного коллектива два «сухих» мяча.

Некоторые игроки «Химика» вышли в большой футбол. Так, Василий Данилов — участник VIII чемпионата мира по футболу в Англии. В командах высшей лиги играли Александр Ленев, Юрий Миронов, Анатолий Кащеев, Александр Санин, Анатолий Мальцев и другие.

В 1971 году команда впервые была включена в розыгрыш первенства страны во второй лиге класса «А». По итогам года «Химик» занял в зоне лишь девятнадцатое место. Не совсем удачно выступала команда и в 1972 году: 16 матчей проиграла, 11 свела вничью и в 9 добилась победы.

В 1973 году «Химик» занял — 14 место, в 1974 году — 18 место, в 1975 году — 13 место, в 1976 году — 15 место.

Первый международный матч «Химик» провел летом 1958 года с командой Дмитровского химкомбината «Раковский» (Болгария). Новомосковцы победили 1:0. Ровно через год на своем поле «Химик» играл с командой «Влукняж» из города Подзъ (Польша). Счет 1:1. С командой женевского рабочего клуба «Сатус» (Швейцария) новомосковцы встречались дважды — 16 августа 1961 года и 31 августа 1963 года. Дважды новомосковцы победили — 4:0, 3:1.

Выступая в чемпионатах страны, химики провели с 1954 года по 1976 год включительно 758 матчей — 303 победы, 176 ничьих, 279 проигрышей. В ворота соперников забили 902 мяча, пропустили в свои 860.

Сегодняшние соперники встречались между собой 9 раз. Баланс у команд в набранных очках равный. По четыре победы, одна встреча закончилась вничью 1:1, при общей разности мячей 10:7 в пользу динамовцев Вологды.

А как будет на этот раз? Подождем до конца матча.

## НА ФУТБОЛЬНОЙ ОРБИТЕ

(матчи недели)

Футболисты американских клубов — уроженцы США заявили о своем намерении организовать профсоюз, который бы защищал их интересы «против засилия зарубежных звезд». В совместном заявлении, выпущенном этими футболистами, говорится, что в то время, как Пеле, Беккенбаэр получают свои миллионы, средний заработок американского игрока не превышает 8000 долларов в год, что при отсутствии страховки на случай травмы обрекает его на жалкое существование.

\* \* \*

Бобби Мур, 108 раз выступавший за сборную Англии, займет теперь должность ее старшего тренера.

\* \* \*

Нью-йоркский «Космос» приобрел еще одного «ландскнехта» — бывшего защитника сборной Уругвая Педро Роча, в последние годы выступавшего за бразильский клуб «Сан-Паулу».

\* \* \*

Лучшим футболистом года в ФРГ признан вратарь мюнхенской «Баварии» и национальной сборной Зепп Майер.

Обладатель Кубка европейских чемпионов «Ливерпуль», недавно продавший своего форварда Кевина Кигина победителю турнира на Кубок обладателей Кубков «Гамбургу» за 1 миллион долларов, теперь приобрел за 800 тысяч долларов полузащитника клуба «Селтик» и сборной Шотландии Кенни Доглиша.

### Сегодня в туре встречаются:

«МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» Гм	— «ДНЕПР» Мг
«ДИНАМО» Бр	— «ХИМИК» Нм
«ЭЛЕКТРОН» Нг	— «ЛОКОМОТИВ» Кг
«СЕВЕР» Mr	— «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» Т
«СПАРТАК» Кс	— «БАЛТИКА» Клг
«САТУРН» Рб	— «ХИМИК» Гр
«ВОЛГА» Кн	— «ЖАЛЬГИРИС» Вл
«ИСКРА» См	— «ДАУГАВА» Рг
«ДИНАМО» Бк	— «АТЛАНТАС» Кп
«ДВИНА» Вт	— «ЗВЕЙНИЕКС» Лв

Свободна — «ДИНАМО» Бр